PŘEDVÁNOČNÍ ZNALOSTNÍ TEST





1/ Zaměstnanci byla dána výpověď podle § 46 odst. 1 písm. c) k 17. 6. Od 15. 8. do 21. 9. a od 28. 9. do 31. 10. byl v pracovní neschopnosti. Kdy u tohoto zaměstnance skončí pracovní poměr podle odst. 2 § 48 ZP v případě, že na prodloužení pracovního poměru trvá?


31. 10.,  


11. 12.,  


3. 11.,  


8. 12.,  


30. 9.,





2/ Z jaké částky zaplatí zaměstnanec daň z příjmu v případě, že mu byly při povodních poskytnuty ze sociálního fondu tato plnění: sociální výpomoc 20 tis. Kč, návratná půjčka 25 tis. Kč na překlenutí tíživé finanční situace a návratná půjčka 100 tis. Kč na bytové účely?


15 tis. Kč


25 tis. Kč


45 tis. Kč


5 tis. Kč


145 tis. Kč





3/ Kolik nemůže činit mzda společníka s.r.o., který má ke společnosti zároveň pracovněprávní vztah a vykonává práce odpovídající 9. tarifnímu stupni?


57 000 Kč


120 000 Kč


5 700 Kč


9 400 Kč


8 100 Kč





4/ Osamělý zaměstnanec s čistým příjmem 6900 Kč má přednostní pohledávku na částku 1700 Kč měsíčně. Kolik je možné mu srazit v běžném měsíci bez čtvrtletních prémií?


1700 Kč


1453 Kč


2905 Kč


6900 Kč





5/ Jaký bude mít nárok na dovolenou zaměstnankyně za rok 2003, když byla do 14. 2. 2003 na peněžité pomoci a z roku 2002 měla nevyčerpaných 5 dnů dovolené? U zaměstnavatele je dovolená v délce 25 dnů a zaměstnankyně chce využít odst. 4 § 108 ZP.


25 dnů


11,5 dne


2 dny


15 dnů





6/ Zaměstnavatel přispívá zaměstnancům na soukromé životní pojištění částkou 1200 Kč měsíčně. V měsíci červenci se dostal do finančních potíží a za měsíce červenec a srpen pojistné nezaplatil a ani později nedoplatil. Jaká částka bude u zaměstnanců od daně osvobozena?


14400 Kč


8000 Kč


12000 Kč


13200 Kč.





7/ Zaměstnavatel odebral zboží od zaměstnavatele s více než 50% ZPS v celkovém objemu 153000 Kč. Produktivita práce firmy, od které byly výrobky odebrány činila 72 tis. Kč. Průměrná mzda za I. až III. čtvrtletí byla vyhlášena ve výši 17 tis. Kč. Kolik zaměstnanců se ZPS se započte zaměstnavateli na plnění povinného podílu?


žádný


jeden 


dva 


tři





8/ Co si myslíte, že přineslo zasedání NATO běžnému občanu ČR?


svrab a neštovice


pocit z dobře vykonané práce


rozpaky


hrdost na své vůdce poprvé od Přemysla Otakara II.


……………………………………





9/ Co by měla firma DÉMONIA zlepšit ve vztahu ke klientům?


…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………








Podmínkou pro získání výhry je správná odpověď na dotazy 1) až 7) a jakákoliv odpověď na dotazy pod číslem 8) a 9).





-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------





Jméno a příjmení ….………………………… Název organizace …………………………..… 





…………………………………………………………………… číslo smlouvy ……………..





Kontaktní telefon:………………………….


-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------


